



Ügyiratszám: K/ 7252 /2024

Tárgy: Hulladékudvar létesítése Veresegyházon

Vécsey László, országgyűlési képviselő
Pintér Lajos, polgármester
Vrabély Balázs, önkormányzati képviselő
Raffai Ferenc, főszerkesztő 2111 SZADA
Nagymajtényi Gábor, szadai lakos

Tisztelt Képviselő úr!
Tisztelt Polgármester úr!
Tisztelt Önkormányzati Képviselő úr!
Tisztelt Főszerkesztő úr!
Tisztelt Nagymajtényi úr!

A Veresegyházon a MOL Hulladékgazdálkodási Zrt (MOHU) által létesíteni kívánt hulladékudvar tárgyában kerestek meg az elmúlt napokban, amellyel kapcsolatban az alábbiakról szeretném és tudom tájékoztatni Önöket.

Az Önök által is bizonyára ismert hulladékgazdálkodásban bekövetkezett jogszabályi változásokat követően kereste meg Önkormányzatunkat a MOHU azzal a szándékkal, hogy lakossági hulladékudvart létesítsen településünkön, amely az egész térség számára biztosítaná szigorú környezetvédelmi szabályok betartása mellett, korszerű és kulturált környezetben a lakossági hulladék átvételét.

A projektet az állami koncesszió nyertese a MOHU valósítja meg, Önkormányzatunk szerepe egy megfelelő méretű és infrastruktúrájú telek ingyenes átadása a MOHU részére. Több területet megvizsgáltunk, volt amelyik az övezeti besorolása, más a nagysága, megint más pedig az infrastruktúra hiánya miatt nem volt megfelelő. Jelenleg Veresegyház területén a kiválasztott telekingatlanon kívül nincsen más terület, amely megfelel a MOHU által támasztott elvárásoknak.

Veresegyház Város Képviselő-testülete ezidáig két döntést hozott az ügyben – mindkettőt a jelenlévő képviselők egyhangú támogatásával - az első 2023. szeptember 20-án volt, (a MOHU kérésére, üzleti titokra való hivatkozással zárt ülésen) ekkor elvi döntést hoztunk az együttműködésről, majd 2023. november 15-i nyílt ülésen a konkrét együttműködési megállapodás jóváhagyásáról szavazott a testület. Mindkét döntést és az együttműködési megállapodást csatolom levelémhez.

Csatolom továbbá a MOHU látványtervét a hulladékudvar általános kialakításáról, ezt minden helyszínen egyedileg kell megtervezni és engedélyeztetni, amely a veresegyházi ingatlanra még nem áll rendelkezésre. A hulladékudvar engedélyeztetése és szabályszerű működtetése a MOHU feladata, Veresegyház Város Önkormányzata csupán településképi véleményezés erejéig részese az eljárásnak, a konkrét engedélyek kiadása a Kormányhivatal és a szakhatóságok hatásköre.

Tekintettel arra, hogy a szakmai részletekről az Önök és a lakosság részére is a MOHU tud részletes információkkal szolgálni, csatolom a tervezett működésre vonatkozó általános összefoglalást, amelyet a MOHU készített.

Kértem a MOHU illetékeseit, hogy álljanak rendelkezésre szakmai, illetve lakossági tájékoztatás keretében és mutassák be a projektet. A MOHU nyitott a kommunikációra, amelynek megszervezését és lebonyolítását magam vállalom és állok én is rendelkezésre. Kérem nyitottságukat, hogy megismerjék a projektet, feltehessék kérdéseiket és megfogalmazhassák esetleges aggályait.

Tisztelettel kérem Polgármester urat, hogy a részletek ismerete nélkül megfogalmazott és írásban tett határozott elutasítását vizsgálja felül, ismerje meg a részleteket és minden információ birtokában alakítsa ki álláspontját.

Veresegyház Város Önkormányzatának és megítélésem szerint a térség minden önkormányzatának érdeke, hogy mielőbb legyen egy korszerű lakossági hulladékudvar, mert a jelenlegi helyzet nem kielégítő és emiatt sajnos a külterületen egyre több illegális hulladék kerül elhelyezésre.

Bízom Szada és Veresegyház mindenkor jó szomszédtelepülési kapcsolatainak fejlődésében és a közös érdekek menti együttműködés erősítésében.

Munkájukhoz további jó egészséget kívánva, maradok tisztelettel:

Veresegyház, 2024. február 28.


Cserhádi Ferenc
polgármester



Mellékletek:

1. Képviselő-testületi határozat (2db)
2. Együttműködési megállapodás
3. MOHU lakossági hulladékudvar látványterv (2db)
4. MOHU lakossági hulladékudvar működésének bemutatása